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Exercice N°1 : 
Soit la  fonction f définie par :
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1-/ Déterminer le domaine de définition de f .

2-/ a) Montrer que f est continue en 1.

      b) Déterminer la valeur de a pour que f  soit continue en 0.

3-/ On prend 
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      b) Calculer : 
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      c) Calculer : 
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      d) Etudier la limite de  
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 lorsque x tend vers 1. 
Exercice N°2 : 
1-/ a) Transformer  : 
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      b) Ecrire : 
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2-/ Soit les expression suivantes : 
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a) Calculer : 
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b) Montrer que 
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c) Montrer que 
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Exercice N°3 : 
I –  Soit  
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1-/ Montrer que  pour tout 
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            En déduire l’ensemble 
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     2-/ Factoriser 
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     3-/ Chercher 
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    1-/ Montrer que  pour tout 
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    2-/ En déduire 
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        3-/ Calculer 
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